
(1999/C 96/224) SKRIFTLIG FRÅGA E-2995/98

från Roberto Mezzaroma (PPE) till kommissionen

(8 oktober 1998)

Angående: Reformering av lagen om representation i de väpnade styrkorna i Italien

Den 21 juli 1998 antog deputeradekammarens försvarsutskott lagtexten till reformering av representationen i de
väpnade styrkorna.

Lagtexten tydliggör bristen på politisk vilja vad gäller att på ett innovativt sätt reformera det representations-
system som har till uppgift att förbättra förhållandena inom militären.

Lagen har bemötts med största likgiltighet och kritiska reaktioner har uteblivit, vilket visar på en allvarlig och
farlig brist på intresse från militärledningens sida till innehållet i lagen i fråga.

Sedan många år tillbaka finns inom ramen för de väpnade styrkorna i Europas länder en lag genom vilken man på
ett omfattande sätt värnar om militärers grundläggande rättigheter. Europaparlamentet antog 1985 och 1997 en
rekommendation för att militärer effektivt skall företrädas. Anser därför inte rådet att det behövs särskilda
rekommendationer − utan att för den sakens skull förfördela det italienska parlamentets autonomi − för att den
nya lagen som förelagts senaten för godkännande skall innefatta den konstitutionella rätten att skydda den
grundläggande och omistliga föreningsrättigheten och anpassas till liknande lagar i andra europeiska länder inom
ramen för en gemensam försvarspolitik i Västeuropeiska unionen?

Svar från Pádraig Flynn på kommissionens vägnar

(6 november 1998)

Föreningsrätten omfattas inte av tillämpningsområdet för artikel 2 i avtalet om socialpolitik (artikel 137 i det nya
fördraget). Frågan om föreningsrätten för de väpnade styrkorna ligger helt och hållet inom medlemsstaternas
behörighetsområde.

(1999/C 96/225) SKRIFTLIG FRÅGA E-2998/98

från Renate Heinisch (PPE) till kommissionen

(8 oktober 1998)

Angående: Uppgifter om stödbelopp som EU beviljat högskolor och forskningsinstitut i delstaten Baden-
Württemberg under 1996

Kommissionen ombeds besvara följande frågor: För vilka åtgärder beviljades gemenskapsstöd till högskolor och
forskningsinstitut i Baden-Württemberg under 1997, och hur stora var beloppen från

1. Fjärde ramprogrammet för forskning, teknisk utveckling och demonstration,

2. gemenskapsprogrammen inom områdena energi och utveckling,

3. gemenskapsinitiativen, i synnerhet Interreg-programmet,

4. programmen Sokrates, Leonardo da Vinci och Ungdom för Europa,

5. övriga gemenskapsprogram?

Svar avgivet på kommissionens vägnar av Jacques Santer

(23 oktober 1998)

Kommissionen håller på att inhämta de upplysningar som behövs för att kunna besvara frågan. Den kommer att
vidarebefordra dessa så snart som möjligt.
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